
Економічні ризики 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої 

освіти розуміння широкої гами економічних ризиків, що виникають у процесі 

господарської діяльності, урахування їх при прийнятті управлінських рішень і 

розробку заходів щодо зменшення їх впливу на показники ефективності 

функціонування підприємства та його господарський механізм. 

Основні завдання навчальної дисципліни: визначення потенційних та 

існуючих ризиків у діяльності підприємства в сучасних умовах 

господарювання; опис та характеристика ризиків, які існують на підприємстві; 

оцінювання рівня економічного ризику з використанням методів оцінки 

ризику; характеристика наслідків впливу ризику на діяльність підприємства; 

розроблення шляхів мінімізації впливу ризику на господарський механізм 

підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 2. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7.Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

спеціальні (фахові): 

СК 5. Здатність визначати ключові тренди соціально-економічного та 

людського розвитку. 

СК 8.Здатність оцінювати можливі ризики, соціально-економічні 

наслідки управлінських рішень. 

СК 10.Здатність до розробки сценаріїв і стратегій розвитку соціально-

економічних систем 

Програмні результати навчання: 

ПРН 4. Розробляти соціально-економічні проєкти та систему 

комплексних дій щодо їх реалізації з урахуванням їх цілей, очікуваних 

соціально-економічних наслідків, ризиків, законодавчих, ресурсних та інших 

обмежень. 

ПРН 9. Приймати ефективні рішення за невизначених умов і вимог, що 

потребують застосування нових підходів, методів та інструментарію 

соціально-економічних досліджень. 

ПРН 12. Обґрунтовувати управлінські рішення щодо ефективного 

розвитку суб’єктів господарювання, враховуючи цілі, ресурси, обмеження та 

ризики. 

ПРН 13. Оцінювати можливі ризики, соціально-економічні наслідки 

управлінських рішень. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Ризик та його ключові характеристики.  

Тема 2. Ризик та елементи теорії корисності. 

Тема 3. Аналіз ризиків та методи їх оцінювання. 



Тема 4. Мінімізація економічних ризиків. 

Тема 5. Основи ризик-менеджменту. 

Тема 6. Теорія ігор в управлінні економічними ризиками. 

Тема 7. Психологічні аспекти прийняття економічних рішень в умовах 

невизначеності та ризику. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90 год. 

Кількість кредитів – 3,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 

 

 

 

 

 

 


